AHB とロート製薬が業務提携を締結 =人と動物の幸せな共生社会を目指す=

全国にペットショップ「Pet Plus (ペットプラス)」を展開する株式会社 AHB(本社:東京都江東区、代表取締役:川口 雅章、以下「当社」)は、2022年11月29日付けにてロート製薬株式会社(本社:大阪市、代表取締役社長:杉本 雅史、以下「ロート製薬」)と業務提携を締結いたしました。当社とロート製薬は「人と動物の幸せな共生社会」の実現を目指し、近年、人間の生活環境の変化に伴い、存在意義や価値、役割が変わってきたペット(以下、コンパニオンアニマル=CA)の健康と生活をサポートする新たな商品やサービスを共同で開発してまいります。



AHB とロート製薬が業務提携を締結

■CA との共生へかける想い

当社は全国に 150 店舗を展開するペットショップ「Pet Plus (ペットプラス)」を通じて、年間約 5 万人の飼い主様とのネットワークを有し、サービスを提供しています。その大きな特徴は「心身ともに健康な CA を提供する」ための組織や体制が確立されていることです。当社では全国にウエルネスセンターを設置し、お取引先様との取引によるトレーサビリティの高い CA のみを受け入れ、専属獣医師による健康診断を実施したうえでお客様に提供しています。

こうした取り組みの延長線上、現在当社で力を注いでいるのが、CA が健康で快適な暮らしを 実現するために有益となる企業とのパートナーシップです。CA との共生を通じて「日本中を 笑顔にする」べく、動物病院やトリミングサロン、しつけトレーナーなどと連携して「Pet Plus (ペットプラス)」がペット業界の更なる向上に向けたハブ役を務められるよう様々な試みを続けています。その取り組みのひとつとして、この度のロート製薬との業務提携があります。ロート製薬がこれまでに培ってきた製薬企業としての研究力やネットワークを応用しながら、当社とともに付加価値の高い商品やサービスの開発を進めることで、CA の健康で快適な暮らし支える新しい共生環境を創造し、CA の一生に寄り添い、CA と飼い主様の末永い幸せを叶えるための提案を行ってまいります。

■ロート製薬との提携内容

まずは 2023 年夏をめどに当社が開設を予定する、人と動物の幸せな日々を過ごすきっかけとなる「Pet Plus (ペットプラス)」の会員飼い主様向けアプリや飼い主様のリアルな声を起点とした製品やサービスを共同で開発していきます。今後、ロート製薬のヘルスケア分野および当社の CA 分野におけるそれぞれが持つ技術やノウハウなどを組み合わせた新たなご提案を行っていきます。

■ロート製薬株式会社について

代表者 : 代表取締役社長 杉本 雅史本社所在地: 大阪市生野区巽西 1-8-1

創業 : 1899 年 (明治 32 年) 2 月 22 日 設立 : 1949 年 (昭和 24 年) 9 月 15 日

事業内容 : 医薬品・化粧品・機能性食品等の製造販売

URL: https://www.rohto.co.jp

■株式会社 AHB について

当社は「動物と人間の幸せな共生社会の実現に貢献すること」を理念に掲げ、ペットショップ「Pet Plus(ペットプラス)」を全国展開するとともに、人と CA のより良い関係の構築と幸せなペットライフをお届けすることを目指しています。全国 6 ヵ所にウエルネスセンター(専属獣医師による検査や健康管理をする施設)を設置し、全頭、獣医師による健康診断や健康管理をはじめ、遺伝子病のない世界を実現するための「遺伝子病検査」を積極的に実施・推奨しております。また、店舗ではお引き渡しする前の社会化トレーニングの実施や新たな飼い主となるお客様には動物愛護法に準拠した適切な飼育方法をはじめ「終生飼養」をお約束頂いたうえでご提供しております。その他、CA の成長過程を一緒に見守りながら新しい家族を探すための「Baby Plus」、ブリーディングから引退した CA のセカンドライフのための「パートナードッグ&キャット」、「すべての CA に最高のサービスを」とのコンセプトのもとで実施するトリミングサービス、動物愛護・保護活動の専門家を招いたアドバイザリーボードの設置、動物愛護団体(NPO等)と連携し物品の支援や去勢・避妊の実施などを通じて、人と CA の生涯にわたる幸せなペットライフに向けたサポートや取り組みを行っております。

会社名 : 株式会社 AHB

代表者 : 代表取締役 川口 雅章

所在地 : 東京都江東区木場三丁目7番11号

設立 : 2011年10月11日

事業内容: 総合ペットショップ「Pet Plus(ペットプラス)」の全国展開・ペット関連事業

店舗数 : 全国 150 店舗(トリミングサロン・AHBASE を含む)

資本金 : 3,000 万円

URL : https://www.ahb.jpn.com/